

Продолжаем знакомство с кандидатами в депутаты Государственной думы.

Наши вопросы к участникам предвыборной борьбы.

1. ПОЧЕМУ ВЫ ДАЛИ СОГЛАСИЕ БАЛЛОТИРОВАТЬСЯ КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ?
2. РЕШЕНИЕ КАКИХ ПРОБЛЕМ НАШЕЙ ЖИЗНИ ПРЕДСТАВЛЯЕТСЯ ВАМ СЕГОДНЯ НАИБОЛЕЕ НАСУЩНЫМ? ЧТО ВЫ НАМЕРЕНЫ ОТСТАИВАТЬ В ПАРЛАМЕНТЕ?
3. ВАШ ИДЕАЛ ПОЛИТИЧЕСКОГО ДЕЯТЕЛЯ.
4. ВАШ ЖИЗНЕННЫЙ ДЕВИЗ. КАКИЕ ЧЕРТЫ ВАШЕГО ХАРАКТЕРА ПОМОГУТ ВАМ КАК ДЕПУТАТУ, А С ЧЕМ В СЕБЕ ПРИДЕТСЯ БОРОТЬСЯ, ЧТО ПОМЕШАЕТ?

Культура. - 1993. - 11 дек. - с. 2.

Михаил КОНОНОВ,

киноартист. Выдвинут кандидатом в депутаты Государственной думы избирательным объединением «Конструктивно-экологическое движение России «Кедр».

1. Захотелось, чтобы в законодательных органах появились какие-то добрые и прогрессивные силы. Не те, что вносят постоянные раздоры в работу парламента, а те, что по-настоящему пекутся о благе народов России.
2. Я буду отстаивать в парламенте право каждого человека на все блага, которые вообще существуют. Чтобы каждый мог пользоваться хорошей поликлиникой и не было разделения этих поликлиник на ведомственные и неведомственные. Чтобы все имели равные стартовые условия в жизни: хорошо оборудованные роддома должны быть доступны всем, так же как всем должны быть доступны школы, дающие качественное образование. Я за бесплатность и

лечения, и обучения. Пусть платит только тот, кто хочет и может себе позволить иметь уж совсем какие-то сверхсложные условия и лечения, и учения.

Если говорить о чисто человеческом моем направлении в жизни, то я считаю главным обеспечение полной защиты чести и достоинства каждого человека.

3. Мне очень симпатична Элла Памфилова. Такой скромный, прекрасный человек. Вот она выступала недавно по телевидению, и я понял: она свое кредо отстаивает постоянно и не изменяет ему. Она тверда в своих убеждениях. И этой твердости стоит поучиться-

ся у нее многим мужчинам. Я за смелость и настойчивость в отстаивании общечеловеческих идеалов.

4. Все мои работы в кинематографе несли в себе чувства добрые, чувства совести и ответственности не только перед самим собой, но и перед людьми, которые с тобой рядом. Вот эти черты моего характера, думаю, и помогут мне, как депутату.

Что помешает? Наверное, застенчивость и стеснительность. Нужно обрести еще большее мужество, чтобы отстаивать те идеалы, которым были привержены все мои персонажи в кинематографе.